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  الثانية ل̿سا̮س ل.م.د س̑نة ال                                             بةالمالية و المحاس̑  :قسم                 

 اقتصادفي مقياس    الرابعسداسي  الإستدراكي لل  متحانلإالتصحيح النموذجي ل                
  المؤسسة

  

                                                        14/90/9201يوم:                                                         ساعة ونصف المدة:
 

 
 

 
 : ن)04ل(الأولجواب ا 

  صاديين، وهم:تضم الدورة الإقتصادية الكاملة أربعة أنواع من الأعوان الإقت 

 :الخدمات    المنتجين و  السلع  ،  ينتجون  للمستهلك  توجه  يقبضونها    التي  التي  المبالغ  ويوزعون 

 من مبيعاتهم على الأجور،الأرباح، الخ....

  .المستهلكين: الذين يستهلكون السلع و الخدمات 

  .الإدارات: تقوم بالإقتطاعات و تعيد توزيعها على شكل خدمات متنوعة 

 ...الهيئات المالية: البنوك، صناديق التوفيرالخ  

  

 : ن)02الثاني( الجواب 

  ، المؤسسة شبكة للمعلومات: المؤسسة نظامشرح المقصود بكل من :

كما   يتكون من مجموعة من الأنظمة الفرعية المترابطة و المتكاملة مع بعضهاالمؤسسة نظام:-أ

  . أنها تعتبر نظام مفتوح يؤثر و يتأثر بالبيئة الخارجية

للمعلومات:-ب شبكة  السليم    المؤسسة  القرار  اتخاذ  بأن  بذلك  من يقصد  معلومات  إلى  يحتاج 

  وبالتالي وجب عليها إعداد أنظمة قادرة على إنتاج معلومات.  ،مصادر مختلفة

 ن): 02الثالث( الجواب 

  :جانبين أساسيين، وهما تعتمد الوظيفة المالية على

  .تسييرالخزينة  

  .المحاسية العامة و التحليلية  



 

  

 ن): 03الرابع( الجواب 

اعتمادا على المقاربة المبنية على الموارد، تعتبر الموارد المالية وكذا رأس المال البشري أكثر الموارد  

بالنسبة   الأصيلة  أهمية خاصة  الأفكار  هو مصدر  البشري  المال  رأس  أن  كون  الصغيرة،  للمؤسسات 

 الإبداعية، أما  المورد المالي فهو الذي يسمح بتطبيق تلك الأفكار. 

 ):ن03لخامس(ا الجواب 

  لعملية نمو المؤسسات وقت معين تستطيع هذه الاخيرة القيام به بالشكل المناسب. 

 . تكون في مرحلة النضج  -أ

  قبل ذلك  ليس لها الموارد  و لا القدرة الكافية.  - ب

 : ن) 02(السادس الجواب 

  هي: قتصادية وفق المعيار  التنظيمي لإالعناصر المعتمد عليها في تصنيف المؤسسات ا  

  .عدد العمال 

 .رقم الأعمال 

  . القدرة على التمويل الذاتي 

 .حجم رأس المال  

 تكون الإجابة على النحو الآتي:   ن):04(بعالسا الجواب 

المصلحة  وتصنيفاتهم ، توضيح القيمة التي يبحث عنها كل طرف ومن ثم أهمية    التعريف  بأصحاب

  تحقيق هذه القيم للمؤسسة.

  

 

  بالتوفيق للجميع.                                                                          

  
  

عن أستاذة المقياس                                                                                                                        


